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Q4-2　問題文　１行目 (削除)当社では、原料Ｃを投入することにより製品Ｒを量産している。

間接労務費：＠1,020円(賃率)×～

6-21 2021/9/3

日商簿記１級 とおるテキスト 工業簿記・原価計算Ⅱ　製品原価計算編　(2021年1月24日　初版第1刷)

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
上記書籍の内容に誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

故障・停止ロス差異
△30,000円

故障・停止ロス差異
△34,500円

ISBN978-4-7810-3172-9　C1034　\3200E

異常減損量 正常減損量

Ｑ3-3　資料　上から３行目 計画稼働時間5,600時間の内訳は… 計画稼働時間5,600分の内訳は…

A3-3　解答　問２

問２ 非度外視法による場合
１．正常減損費負担前の月末仕掛品原価等の計算
（1）月末仕掛品　加工費

A2-1 　解説 間接材料費：＠1,020円(賃率)×～

（２）差異分析　注釈 ＊１　第１法を採用した場合の標準消費量でもあります。 ＊１　仕損が生じなかった場合の標準消費量でもあります。

訂正箇所 誤 正
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